
6件, 0%
70件, 4%

261件, 

14%

323件, 18%

365件, 20%

411件, 22%

318件, 17%

81件, 5%

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳代

80歳代以上

680件, 37%

1122件, 61%

33件, 2%

男性

女性

回答しない

オンライン市民アンケート集計結果 速報 
 

 

１．アンケート概要 

実施期間 実施方法 周知方法 回答数 

令和 5 年 1 月 13 日～23 日 オンライン 
・ＬＩＮＥ配信 

・ホームページ掲載 
1,835 件 

 

２．集計結果 

 問 １ 性別をお答えください。  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 問 ２ 年代をお答えください。  
  



進修, 49, 3%

修道, 123, 

7%

有緝, 143, 8%

早修, 43, 2%

中島, 101, 6%

明倫, 136, 7%

厚生, 122, 7%

みなと, 

97, 5%

佐八, 22, 1%

宮山, 

68, 4%
浜郷, 

87, 5%

四郷, 63, 3%
豊浜東, 19, 1%

豊浜西, 35, 2%

北浜, 37, 2%

東大淀, 17, 1%

城田, 94, 5%
上野, 

24, 1%

二見浦, 118, 6%

小俣, 197, 11%

明野, 98, 

5%

御薗, 99, 

5%

市外在住, 17, 

1%

小学校地域がわか

らない, 26, 1%

 問 ３ お住まいの小学校地域をお答えください。  
 



928件, 50%

453件, 25%

17件, 1%

48件, 3% 148件, 8%

241件, 13%

このまま永住したい

当分住み続けたい
一度は市外に転出したいが、いずれ戻ってきて住み続けたい

いずれ市内の別の地区に移転したい
いずれは市外に移転したい

わからない・特に考えていない

401件, 22%

916件, 50%

329件, 18%

139件, 7%
50件, 3%

暮らしやすい どちらかといえば暮らしやすい

どちらともいえない どちらかといえば暮らしにくい

暮らしにくい

 問 ４ あなたにとって、今の伊勢市は暮らしやすいまちだと思いますか。  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 問 ５ 伊勢市に住んでいたいと思いますか。  
  



751件, 41%

740件, 40%

125件, 7%

144件, 

8%

75件, 4%

感じている どちらかといえば感じている
どちらかといえば感じていない 感じていない
わからない

 問 ６ 伊勢市に「自分のまち」としての愛着、魅力を感じていますか。  

 


